
  

  
  

  

ΜΜααγγεευυττιικκόό  ττααξξίίδδιι  σσττηη  ΝΝοορρββηηγγίίαα,,  
 

……ττηη  γγοοηηττεευυττιικκήή  χχώώρραα  ττωωνν  ΒΒίίκκιιννγγκκςς  κκααιι  ττωωνν  φφιιόόρρδδ!!!!!!      
 

ΌΌσσλλοο,,  ΜΜππέέρργγκκεενν,,  ΣΣττάάββααννγγκκεερρ,,  ΚΚρρίίσσττιιααννσσααννττ,,  ΝΝττρράάμμεενν  

Με διαμονή σε κεντρικά ξενοδοχεία στις πιο σημαντικές πόλεις της ΝΟΡΒΗΓΙΑΣ: 
την πρωτεύουσα ΟΣΛΟ και τα διαμάντια της Δυτικής Ακτής, ΜΠΕΡΓΚΕΝ & ΣΤΑΒΑΝΓΚΕΡ  

 
11ηη  μμέέρραα::  ΑΑθθήήνναα  --  ΌΌσσλλοο,,  ΠΠάάρρκκοο  ΦΦρρόόγγννεερρ    ,,  ξξεεννάάγγηησσηη  ππόόλληηςς  &&  ΕΕθθννιικκόό  ΜΜοουυσσεείίοο                 
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση με την AEGEAN AIRLINES για το Όσλο, την πρωτεύουσα και μεγαλύτερη πόλη 
της Νορβηγίας, που βρίσκεται στο νότιο τμήμα της χώρας, στον μυχό του ομώνυμου φιόρδ. Από το 1624 έως το 1924, 
η πόλη ονομαζόταν Χριστιανία (Christiania ή Kristiania), προς τιμήν του βασιλιά Χριστιανού Δ΄. Άφιξη και αμέσως θα 
ξεκινήσουμε την ξενάγησή μας στο πανέμορφο πάρκο Φρόγκνερ, όπου θα θαυμάσουμε τα διάσημα γλυπτά του 
Γκούσταβ Βίγκελαντ, φτιαγμένα από γρανίτη και σφυρηλατημένο σίδερο. Ακολουθεί η ξενάγηση στο κέντρο της πόλης, 
κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε το Κοινοβούλιο, το νεοκλασικό Βασιλικό Παλάτι, το μοντέρνο Δημαρχείο, την 
εντυπωσιακή Όπερα και πολλά άλλα αξιοθέατα. Τέλος επίσκεψη - ξενάγηση στο Εθνικό Μουσείο του Όσλο όπου θα 
έχουμε την ευκαιρία να δούμε από κοντά τα έργα του διάσημου ζωγράφου Edvard Munch, δημιουργού του παγκοσμίου 
φήμης πίνακα «Η ΚΡΑΥΓΗ». Ο Munch, ένας σημαντικός συμβολιστής της δεκαετίας του 1890, υπήρξε πρωτοπόρος του 
εξπρεσιονισμού στον 20ο αιώνα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο RADISSON BLU SCANDINAVIA OSLO 4* ( 
www.radissonhotels.com ) ή παρόμοιο.  
Ο υπόλοιπος χρόνος της ημέρας είναι ελεύθερος για να ανακαλύψουμε το γραφικό Άκερ Μπρίγκε, την ανακαινισμένη 
περιοχή της αποβάθρας, γεμάτη από εξαιρετικά εστιατόρια, μπαρ και νυχτερινά κέντρα. Διανυκτέρευση. 
 

22ηη  μμέέρραα::  ΌΌσσλλοο  --  ΧΧοολλμμεεννκκόόλλλλεενν  --  ΜΜοουυσσεείίοο  ΦΦρρααμμ  ΜΜοουυσσεείίοο  KKoonn  ––  TTiikkii   
Πρωινό και καιρού επιτρέποντος, θα μεταβούμε στο Χολμενκόλλεν (Holmenkollen) . Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία να 
επισκεφθούμε το Μουσείο Σκι, το οποίο φιλοξενεί την ιστορία του σκι και των χειμερινών σπορ στη Νορβηγία, και θα 
μάθουμε περισσότερα για την παράδοση και την εξέλιξη του αθλήματος στην περιοχή. Από το Χόλμενκόλεν, θα 
απολαύσουμε την εκπληκτική θέα της πόλης του Όσλο και του γύρω τοπίου, δημιουργώντας αναμνήσεις που θα μας 
μείνουν αξέχαστες.  Στη συνέχεια, θα κατευθυνθούμε προς τη χερσόνησο Bygdøy, όπου θα γνωρίσουμε την ιστορία 
των νορβηγικών εξερευνήσεων. Θα επισκεφθούμε το Μουσείο Φραμ, το οποίο φιλοξενεί το ισχυρότερο ξύλινο 
παγοθραυστικό που κατασκευάστηκε ποτέ. Το Φραμ, ναυπηγημένο το 1892, υπήρξε η ναυαρχίδα των αποστολών 
προς τον Βόρειο και Νότιο Πόλο, με τις αποστολές των Φρίντγιοφ Νάνσεν (Fridtjof Nansen), Όττο Σβέρντραπ (Otto 
Sverdrup) και Ρόαλντ Άμουνδσεν (Roald Amundsen), ο οποίος ηγήθηκε της πρώτης αποστολής που έφτασε στον Νότιο 
Πόλο το 1911, πέντε εβδομάδες πριν από τον Βρετανό Ρόμπερτ Φάλκον Σκοτ. Το Φραμ έφτασε στα βόρεια (85° 57' 
βόρειο γεωγραφικό πλάτος) και στα νότια (78° 41' νότιο γεωγραφικό πλάτος) γεωγραφικά σημεία πιο απομακρυσμένα 
από κάθε άλλο σκάφος του είδους του. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε το Μουσείο Kon-Tiki, το οποίο είναι αφιερωμένο 
στην περίφημη αποστολή του Νορβηγού εξερευνητή Θορ Χέιερνταλ (Thor Heyerdahl), ο οποίος το 1947 διέσχισε τον 
Ειρηνικό Ωκεανό πάνω στην ομώνυμη σχεδία από ξύλο και σχοινί. Επιστροφή στο Όσλο και το ξενοδοχείο μας 
Διανυκτέρευση.  
 

33ηη  μμέέρραα::  ΌΌσσλλοο  --  ΓΓκκέέιιλλοο  --  ΜΜύύρρννττααλλ  --  ΦΦλλααμμ  --  ΚΚρροουυααζζιιέέρραα  σσττοο  ΣΣόόγγκκννεεφφιιοορρδδ  --  ΓΓκκοουυννττββάάγγκκεενν  --  ΜΜππέέρργγκκεενν    

((ΟΟδδιικκώώςς,,  ππλλοοίίοο,,  ττρρααίίννοο))  
Μια συναρπαστική μέρα ξεκινάει σήμερα το πρωί. Θα αναχωρήσουμε οδικώς από το Όσλο για το Γκέιλο (Geilo), απ’ 
όπου θα επιβιβαστούμε στο τραίνο για το μοναχικό βουνό Μύρνταλ (Myrdal, εισιτήρια πληρωμένα και προ-
κρατημένα). Στη συνέχεια επιβιβαζόμαστε στον οδοντωτό σιδηρόδρομο για μια από τις πιο όμορφες διαδρομές του 
κόσμου, μέχρι το γραφικό χωριό Φλαμ (Flåm), (εισιτήρια πληρωμένα και προ-κρατημένα) και από εκεί στο πλοίο 
που θα μας οδηγήσει σε ένα από τα ομορφότερα και μεγαλύτερα φιόρδ της Νορβηγίας, το Σόγκνεφιορδ, για την 
υπέροχη δίωρη κρουαζιέρα μας (εισιτήρια πληρωμένα και προ-κρατημένα). Φθάνουμε στο Γκουντβάγκεν 

http://www.radissonhotels.com/


(Gudvangen) και αναχωρούμε οδικώς για το Μπέργκεν, την δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Νορβηγίας, ακολουθώντας μια 
από τις πιο γραφικές διαδρομές παγκοσμίως. Στη διαδρομή μας θα δούμε επίσης τον πανέμορφο καταρράκτη Τβίντε 
(Τvindefossen) με τα αναζωογονητικά του ύδατα. Άφιξη στο κουκλίστικο Μπέργκεν, το "στολίδι της Βόρειας Θάλασσας", 
την "πύλη των φιόρδ", την "πόλη των επτά βουνών", την "πόλη της βροχής", το "πράσινο λιβάδι ανάμεσα στα βουνά". 
Διαλέξτε όποιο όνομα σας αρέσει. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο SCANDIC ØRNΕΝ 4* ( 
www.scandichotels.com ) ή παρόμοιο. Διανυκτέρευση. 

44ηη  μμέέρραα::  ΜΜππέέρργγκκεενν,,  ΠΠεερριιήήγγηησσηη  ππόόλληηςς  &&  ααππόόδδρραασσηη  σστταα  ππεερρίίχχωωρράά  ττοουυ  
Κατά τη διάρκεια της σημερινής περιήγησής μας στο Μπέργκεν θα θαυμάσουμε εξωτερικά το παλάτι του βασιλιά 
Χάακον (Håkonshallen) του 13ου αιώνα, τον πύργο Ρόζενκραντς (Rosenkrantztårnet) του 1560, καθώς και την αίθουσα 
συναυλιών Γκρηγκ (Grieghallen), που φέρει το όνομα του διάσημου συνθέτη Έντβαρντ Γκρηγκ (Edvard Grieg), ο οποίος 
είχε γεννηθεί στο Μπέργκεν και διετέλεσε μουσικός διευθυντής της Φιλαρμονικής Ορχήστρας της πόλης από το 1880 
έως το 1882. Θα επισκεφθούμε επίσης την πολύβουη και παγκοσμίως γνωστή ψαραγορά του Μπέργκεν. Στη συνέχεια 
θα γνωρίσουμε το παλιό τμήμα της πόλης, τις αποβάθρες της συνοικίας Μπρίγκεν (Bryggen), έδρα των εμπόρων της 
Χανσεατικής Ένωσης του 13ου αιώνα, που αποτελεί μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Θα 
περπατήσουμε στα γραφικά σοκάκια και θα δούμε τα πολύχρωμα ξύλινα σπιτάκια με τα έντονα χρώματα, τις 
οξυκόρυφες στέγες και τα λουλούδια στα πρεβάζια, που σήμερα φιλοξενούν καταστήματα σουβενίρ, κομψές μπουτίκ, 
γκαλερί, μπαρ, καφέ και παραδοσιακά εστιατόρια. Τέλος, με το παραδοσιακό τελεφερίκ που κινείται σε ράγες 
(Φλοϊμπάνεν / Fløibanen) θα ανεβούμε στον ύψους 320 μέτρων λόφο Φλόιγεν (Fløyen) για να απολαύσουμε την 
πανοραμική θέα της πόλης που κόβει την ανάσα (εισιτήρια πληρωμένα και προ-κρατημένα).  
Ακολουθεί μια υπέροχη απόδραση στα περίχωρα Bergen της Νορβηγίας. Ξεκινώντας από το Gamlehaugen, την 
εντυπωσιακή θερινή κατοικία της νορβηγικής βασιλικής οικογένειας, όπου θα έχουμε την ευκαιρία ως επισκέπτες να 
περιηγηθούμε στους όμορφους κήπους και να απολαύσουμε τη μαγευτική θέα προς τη γύρω περιοχή (φιόρδ, βουνά). 
Στη συνέχεια, θα επισκεφτούμε το Troldhaugen όπου βρίσκεται το σπίτι του Edvard Grieg, για να βιώσουσε την 
ατμόσφαιρα που ενέπνευσε τον Grieg να δημιουργήσει μερικά από τα πιο διάσημα έργα του. Τέλος, η εκδρομή 
ολοκληρώνεται με την επίσκεψη στην εκκλησία Fantoft, μια ανακατασκευασμένη ξύλινη εκκλησία του 12ου αιώνα που 
εντυπωσιάζει με την παραδοσιακή σκανδιναβική αρχιτεκτονική της, προσφέροντας μια μοναδική ματιά στη θρησκευτική 
και πολιτιστική κληρονομιά της Νορβηγίας. Επιστροφή και χρόνος ελεύθερος για βόλτες σε μια τις πιο όμορφες πόλεις 
της Ευρώπης. Διανυκτέρευση.  

  

55ηη  μμέέρραα::  ΜΜππέέρργγκκεενν  --  ΣΣττάάββααννγγκκεερρ  ((ΔΔιιααδδρροομμέέςς  οοδδιικκέέςς  &&  εενν  ππλλωω))  

ΦΦέέρρρρυυ  --  μμπποοττ::    HHaallhhjjeellmm  →→  SSaannddvviikkvvåågg  κκααιι    AArrssvvååggeenn  →→  MMoorrttaavviikkaa    
Σήμερα θα απολαύσουμε μια από τις ωραιότερες και διασημότερες διαδρομές της Νορβηγίας και μια από τις πιο 
ενδιαφέρουσες του κόσμου: την εκπληκτική διαδρομή από το Μπέργκεν στο Στάβανγκερ. Διασχίζοντας μαγευτικά 
Σκανδιναβικά τοπία κατά μήκος του Ατλαντικού ωκεανού, οι καταρράκτες, τα ποτάμια, οι λίμνες, τα φιόρδ, οι δαντελωτές 
ακτές και τα μικρά υπέροχα χωριουδάκια θα μας προσφέρουν εικόνες ανείπωτης ομορφιάς. Τη διαδρομή μας αυτή θα 
την πραγματοποιήσουμε οδικώς και εν πλω. Πριν φτάσουμε στο ξενοδοχείο κάνουμε μια μικρή παράκαμψη για να 
δούμε το μνημείο "Σπαθιά στον Βράχο" (Sverd i fjell), που αποτελείται από τρία τεράστια μπρούτζινα σπαθιά ύψους 
σχεδόν 10 μέτρα. Τα δύο εξ αυτών αντιπροσωπεύουν την ειρήνη και την ενότητα. Το τρίτο και μεγαλύτερο 
αντιπροσωπεύει το σπαθί του ίδιου του "Χάραλντ του Δίκαιου", που ένωσε την Νορβηγία σε ένα ενιαίο βασίλειο το 872 
μ.Χ. Άφιξη στο πανέμορφο Στάβανγκερ (Stavanger), την τρίτη μεγαλύτερη πόλη της Νορβηγίας, γνωστή και ως 
"Πρωτεύουσα του πετρελαίου της Ευρώπης". Περιτριγυρισμένο από όμορφα φιόρδ, βουνά και μακριές, λευκές 
παραλίες, διαθέτει επίσης πολλά μουσεία και ποικίλες πολιτιστικές εκδηλώσεις. Το παλιό Στάβανγκερ φιλοξενεί τον 
καλύτερα διατηρημένο ξύλινο οικισμό της Ευρώπης. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο RADISSON BLU STAVANGER 4* ( 
www.radissonhotels.com ) ή παρόμοιο. Διανυκτέρευση. 

  

66ηη  μμέέρραα::  ΣΣττάάββααννγγκκεερρ  --  ΚΚρροουυααζζιιέέρραα  σσττοο  LLyysseeffjjoorrdd,,  ΒΒρράάχχοοςς    ΠΠρρεεϊϊκκεεσσττόόλλεενν  --  ""ΣΣππααθθιιάά  σσττοονν  ΒΒρράάχχοο""  --  ΣΣττάάββααννγγκκεερρ,,  

ΠΠεερριιήήγγηησσηη  
Σήμερα το πρωί θα επιβιβαστούμε στο πλοίο για την κρουαζιέρα μας στο μήκους 42 χιλιομέτρων εντυπωσιακό φιόρδ 
Λίσε (Lysefjord), με τα απόκρημνα γρανιτένια "τείχη" του να υψώνονται σχεδόν κάθετα, φθάνοντας έως και τα 1.000 
μέτρα (εισιτήρια πληρωμένα και προ-κρατημένα). Κατά τη διάρκεια της υπέροχης αυτής κρουαζιέρας θα 
αντικρίσουμε μεταξύ άλλων και τον περίφημο, επιβλητικό βράχο Πρεϊκεστόλεν (Preikestolen ή αλλιώς Pulpit Rock, 
δηλαδή βράχος - άμβωνας λόγω του σχήματός του), με την σχεδόν επίπεδη κορυφή του να υψώνεται 604 μέτρα πάνω 
από το φιόρδ. Άφιξη και περιήγηση στο Στάβανγκερ, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε την παλιά πόλη με τα 
περισσότερα από 170 ξύλινα σπίτια από τα τέλη του 18ου αιώνα μέχρι τις αρχές του 20ου αιώνα. Για όσους 
ενδιαφέρονται, υπάρχει η δυνατότητα επίσκεψης στο Μουσείο Πετρελαίου, το οποίο προσφέρει μια μοναδική 
εμπειρία για να κατανοήσουμε τη σημασία της βιομηχανίας πετρελαίου στη Νορβηγία. Το μουσείο παρουσιάζει 
την ιστορία του πετρελαίου, τη γεωλογία του, τις τεχνικές εξόρυξης και την εξέλιξή του από την αρχή της 
βιομηχανίας μέχρι και σήμερα, προσφέροντας ενδιαφέροντα εκθέματα και διαδραστικές παρουσιάσεις. 
Όλα αυτά τα σπίτια στο κέντρο της πόλης διατηρούνται όμορφα και κατοικούνται. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση.  
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77ηη  μμέέρραα::  ΣΣττάάββααννγγκκεερρ    --  ΚΚρρίίσσττιιααννσσααννττ    --  ΝΝττρράάμμεενν  
Ξεκινώντας από το Στάβανγκερ, θα διασχίσουμε την υπέροχη νορβηγική ύπαιθρο, περνώντας μέσα από μικρά και 
γραφικά χωριά, γαλήνιες λίμνες και επιβλητικά φιόρδ. Η διαδρομή θα μας χαρίσει απαράμιλλη ομορφιά, με το τοπίο να 
αλλάζει συνεχώς και να μας μαγεύει σε κάθε στροφή. Στην πορεία, θα κάνουμε μια στάση στην πόλη Κρίστιανσαντ 
(Kristiansand), γνωστή για την υπέροχη παραλιακή της περιοχή, όπου θα έχουμε χρόνο για να απολαύσουμε έναν 
χαλαρό περίπατο, έναν καφέ ή να γευτούμε τοπικές λιχουδιές. 
Φθάνουμε στο Ντράμεν (Drammen), μια μοντέρνα και πολυβραβευμένη πόλη για την περιβαλλοντική και αστική της 
ανάπτυξη. Κτισμένο στις όχθες του ποταμού Ντραμενσέλβα, εκεί όπου το ποτάμι συναντά το Ντράμενσφιορδ, το 
Ντράμεν εντυπωσιάζει με την αρμονική συνύπαρξη του φυσικού τοπίου με τη σύγχρονη αρχιτεκτονική. Η πόλη 
προσφέρει τη δυνατότητα για υπέροχες βόλτες δίπλα στο νερό και εκπληκτικά πάρκα, ενώ έχει αναδειχθεί σε πρότυπο 
βιώσιμης ανάπτυξης στην Νορβηγία. 
Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο QUALITY RIVER STATION 4* ή παρόμοιο. Διανυκτέρευση.  
 

88ηη  μμέέρραα::  ΝΝττρράάμμεενν  --  ΌΌσσλλοο  --  ΑΑθθήήνναα    
Μεταφορά στο αεροδρόμιο του Όσλο και επιβίβαση στην πτήση για την Αθήνα. 
  

 

ΣΣηημμεειιώώσσεειιςς    

❖ Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι 

από τα αναγραφόμενα 

❖ Οι προαιρετικές εκδρομές διοργανώνονται σε συνεννόηση με τον τοπικό πράκτορα και η εκτέλεσή τους εξαρτάται 

από τον αριθμό των συμμετεχόντων καθώς και από τη διαθεσιμότητα / τιμή των πούλμαν 

❖ Τα τρίκλινα δωμάτια σε όλα τα ξενοδοχεία είναι, στην ουσία, δίκλινα με επιπλέον κρεβάτι. Συνήθως δεν είναι ιδιαίτερα 

άνετα και το επιπλέον κρεβάτι μπορεί να είναι μικρότερο από τα κανονικά ή καναπές ή πτυσσόμενο.  

❖ Τα δωμάτια παραδίδονται από το ξενοδοχείο συνήθως μεταξύ 14:00 - 16:00 και είναι στη διάθεση των ενοίκων έως 

τις 10:00 - 12:00 της ημέρας αναχώρησης (ανάλογα με την πολιτική του κάθε ξενοδοχείου) 

❖ Η συμμετοχή σε οποιοδήποτε οργανωμένο ταξίδι του τουριστικού Οργανισμού μας, προϋποθέτει την προσεκτική 

μελέτη του προγράμματος του συγκεκριμένου ταξιδιού και σημαίνει την ανεπιφύλακτη αποδοχή από τον ταξιδιώτη / 

εκδρομέα των Γενικών Όρων Συμμετοχής και της ακυρωτικής μας πολιτικής (Άρθρο 11), σύμφωνα με το Π.Δ. 

7/2018. Παρακαλούμε ενημερωθείτε σχετικά από το Site μας 

❖ Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας. 

 

 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: 11 Ιουλίου , 1, 8, 15, 22 Αυγούστου     ~~        88  μμέέρρεεςς        
  

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

 

Τιμή κατ΄ άτομο 
 

  

1111//77,,  11,,88,,1155//88  

  

2222//88  

Δίκλινο 1645 1745 

3ο άτομο έως 12 ετών 1345 1445 

Μονόκλινο 2245 2395 



  

  

ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι    

❖ Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ - ΟΣΛΟ - ΑΘΗΝΑ με AEGEAN AIRLINES 

❖ Μια αποσκευή έως 23 κιλά και μια χειραποσκευή έως 8 κιλά  

❖ Επτά διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 4*: στο Όσλο (2), στο Μπέργκεν (2), στο Στάβανγκερ (2) και στο Ντράμεν (1) σε 

standard δωμάτια   

❖ Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά   

❖ Μεταφορές, περιηγήσεις, εκδρομές όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα  

❖ Κρουαζιέρα στο Σόγκνεφιορδ, κόστος εισιτηρίων τραίνου, οδοντωτού και των δύο φέρρυ - μποτ  

❖ Είσοδοι στα 3 μουσεία του Όσλο, στη Χιονοδρομική εξέδρα του Χολμενκόλλεν, στο Τελεφερίκ του Μπέργκεν 

και στη Κρουαζιέρα Στάβανγκερ συνολικής αξίας 100 € περίπου  

❖ Εμπειρότατος αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας  

❖ Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

❖ Φ.Π.Α.  

 

ΔΔεενν  ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι    

❖ Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων, check points, parking, φόροι πόλεων, ταξιδιωτική ασφάλεια και ασφάλεια 

COVID για ταξιδιώτες έως 75 ετών: € 550 

❖ Επιβάρυνση από Θεσσαλονίκη: 150 € και από άλλες πόλεις: 220 € με την AEGEAN AIRLINES (ανάλογα με τη 

διαθεσιμότητα) 

❖ Είσοδοι σε μουσεία και λοιπά αξιοθέατα  πέραν όσων αναγράφονται στο αναλυτικό πρόγραμμα (το κόστος των 

οποίων περιλαμβάνεται στην τιμή) 

❖ Αχθοφορικά, φιλοδωρήματα  

❖ Ό,τι αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ. 

❖ Φ.Π.Α. 

 
 
 
 

ΠΠττήήσσεειιςς  ΠΠρροογγρράάμμμμααττοοςς  

 
A3 ΑΘΗΝΑ ΟΣΛΟ A3 756 07:50 - 10:15 ΟΣΛΟ ΑΘΗΝΑ Α3 757 11:35 - 16:20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


